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ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης: 134/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 11/2024 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 19-3-2024 

 

ΘΕΜΑ εκτός ημερήσιας διάταξης: «Τροποποίηση της με αριθμό 809/2022 απόφασης 

Οικονομικής Επιτροπής, λόγω μεταβολής των συνθηκών λήψης της». 

 

         Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Γεωργία 

Στριμενοπούλου, Αντιδήμαρχο Εξυπηρέτησης του Πολίτη του Δήμου Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 

δυνάμει της υπ’αριθμ.7671/1-2-2024 (ΑΔΑ: 6Ε2ΧΩΛ7-ΝΣΙ) απόφασης Δημάρχου Κορινθίων, 

2)Δημήτριο Τζαναβάρα, Δημοτικό Σύμβουλο, 3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 

4)Αναστάσιο Μποζίκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Δημήτριο 

Μανωλάκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο 

Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως 

τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ’ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του 

Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και 

λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και 

ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 12η Μαρτίου 2024, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 10:00, σε 

τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. πρωτ. 15571/8-3-2024 πρόσκληση της Πρoέδρoυ 

της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και 

αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

         Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα οκτώ (8) μέλη και έτσι 

υπήρχε vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Πρόεδρoς, 2)Νικολέττα Μπονάτσου (αναπληρώνει το τακτικό 

μέλος Δημήτριο Τζαναβάρα), 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 4)Αναστάσιος Μποζίκης, 

5)Δημήτριος Μανωλάκης, 6)Βασίλειος Νανόπουλος, 7)Αθανάσιος Τσατσούλης, 8)Γεώργιος 

Πούρος. 

Α π ό ν τ ε ς 

       1)Σταύρος Δανιήλ. 
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   Στη συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ.8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων 

του Δήμου Κορινθίων.  

 Ουδείς εκ των Προέδρων προσήλθε στην συνεδρίαση. 

           Η  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

    Η Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη την έγκριση του κατεπείγοντος της συζήτησης του θέματος 

«Τροποποίηση της με αριθμό 809/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, λόγω μεταβολής των 

συνθηκών λήψης της», που συνίσταται στο ότι η δικάσιμος της αίτησης καθορισμού οριστικής τιμής 

μονάδας ενώπιον του Εφετείου Ναυπλίου του Δήμου Κορινθίων κατά Δημήτριου Κωστούρου είναι στις 

20-3-2024, συνεπώς πρέπει άμεσα να τροποποιηθεί η εν λόγω απόφαση Οικονομικής Επιτροπής 

ενόψει της συζήτησης της ως άνω υπόθεσης. 

  Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει το κατεπείγον της συζήτησης του θέματος και δέχεται να 

συζητήσει και να αποφασίσει επ’ αυτού.     

 

  Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το μοναδικό θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών 

της Επιτροπής την με αριθ. 59/809/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί αιτήματος 

αποζημίωσης γης με συμβιβασμό, λόγω ένταξης ιδιοκτησίας στο σχέδιο πόλης περιοχής 

«Μπαθαρίστρα-Δέλτα» Κορίνθου, και κατάργηση δίκης (Δημήτριος Κωστούρος), το από 12-3-2024 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κ. Κωνσταντίνου Γιώτη, πληρεξούσιου δικηγόρου του κ. 

Δημήτριου Κωστούρου, με το οποίο ενημερώνει το Δήμο για την υπόθεση ως εξής: «…Σας 

γνωρίζω ότι την 20/03/2024, στο Εφετείο Ναυπλίου συζητείται αίτηση οριστικής τιμής μονάδος του 

Δήμου για κάποιο ακίνητο ιδιοκτησίας Κωστούρου στην Μπαθαρίστρα. Την υπόθεση εκ μέρους του 

Δήμου χειρίζεται η κ. Αγγελική Παπαβενετίου.  Για την υπόθεση με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου είχε εγκριθεί συμβιβασμός, ο οποίος δεν υπογράφηκε γιατί ο ιδιοκτήτης Δημ. 

Κωστούρος απεβίωσε.  Ο κληρονόμος του Χρήστος Κωστούρος δεν έχει τελειώσει ακόμη με τα 

κληρονομικά, αποδέχεται τον συμβιβασμό και μόλις τακτοποιηθεί θα τον υπογράψει.  Οπότε θεωρώ 

σκόπιμο να ματαιωθεί η υπόθεση, αφού έχει μεσολαβήσει και ο θάνατος του Δημ. Κωστούρου και 

να ολοκληρωθεί ο συμβιβασμός με τον κληρονόμο του, που είναι επ' ωφελεία του Δήμου.  

Παρακαλώ να με ενημερώσετε σχετικά, αφού βεβαίως συνεννοηθείτε και με την συνάδελφο κ. 

Παπαβενετίου…», και, τέλος, το από 16-3-2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της 

πληρεξούσιας, δυνάμει των υπ΄ αριθ. 38/433/2021 και 59/809/2022 αποφάσεων Οικονομικής 

Επιτροπής, δικηγόρου του Δήμου κ. Αγγελικής Παπαβενετίου, με το οποίο ενημερώνει το Δήμο και 

γνωμοδοτεί για την ως άνω αναφερόμενη υπόθεση ως εξής: «…Λαμβάνοντας υπόψη τα 

αναφερόμενα στο ληφθέν κάτωθι email του συναδέλφου κ. Κ. Γιώτη, και σχετικά με την δικάσιμο της 

20-3-2024 στο Τριμελές Εφετείου Ναυπλίου για την οποία έχω εντολή παραίτησης από το 

δικόγραφο (σύμφωνα με την με αρ. 809/2022 Απόφαση ΟΕ), θέτω υπόψη σας τα εξής: 
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Δεδομένου ότι ο θανών και αρχικός διάδικος – Δημ. Κωστούρος δεν υπέγραψε το πρακτικό 

συμβιβασμού με τον Δήμο πριν αποβιώσει και λαμβανομένου υπόψη του επισυμβάντος θανάτου 

του (όπως προκύπτει από την συνημμένη ληξιαρχική πράξη θανάτου του, την οποία εζήτησα και 

μου απέστειλε ο κ.Γιώτης), δεν θα πρέπει να γίνει παραίτηση από το δικόγραφο της Αίτησης 

Οριστικής Τιμής (σύμφωνα με την ειλημμένη με αρ. 809/2022 απόφαση της ΟΕ που ελήφθη επί τη 

βάσει άλλων δεδομένων), αλλά θα πρέπει να επέλθει η βιαία διακοπή της δίκης λόγω του θανάτου 

του καθ’ ού-Δημητρίου Κωστούρου.  

Συνεπώς, λόγω μεταβολής των συνθηκών από τα νέα δεδομένα που προέκυψαν, η απόφαση περί 

παραίτησης από το δικόγραφο πρέπει να τροποποιηθεί με εντολή παράστασης και δήλωσης του 

θανάτου του καθ’ ού η αίτηση – διαδίκου Δημ. Κωστούρου και συναφώς με υπογραφή του 

πρακτικού συμβιβασμού με τον κληρονόμο του, υπό την προϋπόθεση βεβαίως ότι αυτός 

δέχεται τον συμβιβασμό.  

Δηλαδή πλέον υφίστανται δύο δυνατότητες: α/ είτε η υπογραφή του πρακτικού συμβιβασμού με τον 

κληρονόμο του αρχικού διαδίκου στο συγκεκριμένο ακίνητο (εάν αυτός δέχεται τον συμβιβασμό, 

όπως αναφέρει ο κ. Γιώτης), β/ είτε (εάν δεν υπογραφεί εντέλει το πρακτικό) η συνέχιση της 

διακοπείσας (λόγω του θανάτου) δίκης,  με κλήση του κληρονόμου στο συγκεκριμένο ακίνητο, αφού 

βεβαίως εξακριβωθούν τα στοιχεία αυτού και συγκεντρωθούν και τα νομιμοποιητικά έγγραφα της 

κληρονομίας.  

Αναμένω σχετική τροποποιητική απόφαση…». 

  Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Πρόεδρος εισηγείται στα μέλη της Επιτροπής την τροποποίηση 

της με αριθμό 59/809/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί αιτήματος αποζημίωσης γης με 

συμβιβασμό, λόγω ένταξης ιδιοκτησίας στο σχέδιο πόλης περιοχής «Μπαθαρίστρα-Δέλτα» 

Κορίνθου, και κατάργηση δίκης (Δημήτριος Κωστούρος) ως προς την παράγραφο (Ε.-) του 

αποφασιστικού μέρους της ως εξής: Σε συνέχεια της με αριθμό 38/433/2021 απόφασης 

Οικονομικής Επιτροπής, και δεδομένης της μεταβολής των συνθηκών από τα νέα δεδομένα που 

προέκυψαν (θάνατος του αρχικού διαδίκου προ της υπογραφής του πρακτικού συμβιβασμού με το 

Δήμο Κορινθίων), δίνει εντολή και πληρεξουσιότητα στην πληρεξούσια, δυνάμει της με αριθμό 

38/433/2021, δικηγόρο του Δήμου Κορινθίων κ. Παπαβενετίου Αγγελική, δικηγόρο Κορίνθου, όπως 

παρασταθεί ενώπιον του Εφετείου Ναυπλίου κατά τη δικάσιμος της 20-3-2024 ή/και σε καθε μετ’ 

αναβολής  δικάσιμο της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου στο Πρωτοδικείο Κορίνθου 378/2021 και με 

αριθμό κατάθεσης δικογράφου στο Εφετείο Ναυπλίου 54/2021 αίτησης καθορισμού οριστικής τιμής 

μονάδας αποζημίωσης ενώπιον του Εφετείου Ναυπλίου του Δήμου Κορινθίων κατά Δημητρίου 

Κωστούρου και κατά της με αριθμό 39/2021 αποφάσεως Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, και 

δηλώσει το θάνατο του καθ΄ ού η ανωτέρω αίτηση – διαδίκου Δημήτριου Κωστούρου, και συναφώς με 

υπογραφή του πρακτικού συμβιβασμού με τον κληρονόμο του, υπό την προϋπόθεση ότι αυτός 

δέχεται το συμβιβασμό, σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα. 
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  Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της 

Προέδρου, την με αριθ. 59/809/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, το από 12-3-2024 μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του κ. Κωνσταντίνου Γιώτη, πληρεξούσιου δικηγόρου του κ. Δημήτριου 

Κωστούρου, το από 16-3-2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της πληρεξούσιας δικηγόρου 

του Δήμου κ. Αγγελικής Παπαβενετίου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, τις διατάξεις του 

Ν.4555/2018, όπως ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – 

Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν. 5056/2023, όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη 

ισχύουσα, σχετική, νομοθετική διάταξη έστω κι αν δεν αναφέρεται ρητά παραπάνω 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

  Τροποποιεί την με αριθμό 59/809/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί αιτήματος 

αποζημίωσης γης με συμβιβασμό, λόγω ένταξης ιδιοκτησίας στο σχέδιο πόλης περιοχής 

«Μπαθαρίστρα-Δέλτα» Κορίνθου, και κατάργηση δίκης (Δημήτριος Κωστούρος) ως προς την 

παράγραφο (Ε.-) του αποφασιστικού μέρους της ως εξής: Σε συνέχεια της με αριθμό 38/433/2021 

απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, και δεδομένης της μεταβολής των συνθηκών από τα νέα 

δεδομένα που προέκυψαν (θάνατος του αρχικού διαδίκου προ της υπογραφής του πρακτικού 

συμβιβασμού με το Δήμο Κορινθίων), δίνει εντολή και πληρεξουσιότητα στην πληρεξούσια, δυνάμει 

της με αριθμό 38/433/2021, δικηγόρο του Δήμου Κορινθίων κ. Παπαβενετίου Αγγελική, δικηγόρο 

Κορίνθου, όπως παρασταθεί ενώπιον του Εφετείου Ναυπλίου κατά τη δικάσιμος της 20-3-2024 ή/και 

σε κάθε μετ’ αναβολής  δικάσιμο της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου στο Πρωτοδικείο Κορίνθου 

378/2021 και με αριθμό κατάθεσης δικογράφου στο Εφετείο Ναυπλίου 54/2021 αίτησης καθορισμού 

οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσης ενώπιον του Εφετείου Ναυπλίου του Δήμου Κορινθίων κατά 

Δημητρίου Κωστούρου και κατά της με αριθμό 39/2021 αποφάσεως Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Κορίνθου, και δηλώσει το θάνατο του καθ΄ ού η ανωτέρω αίτηση – διαδίκου Δημήτριου Κωστούρου, 

και συναφώς με υπογραφή του πρακτικού συμβιβασμού με τον κληρονόμο του, υπό την προϋπόθεση 

ότι αυτός δέχεται το συμβιβασμό, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της 

παρούσης. 

Κατά τα λοιπά η με αριθμό 59/809/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ισχύει ως έχει. 

 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 11/134/2024.- 

                                                                       Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 19-3-2024 

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 
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